RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DALAM JARINGAN (DARING)

Sekolah : SMP Negeri 3 Muara Tae
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Materi Pokok : Names of the Day
Kelas/Semester : VII/Ganjil

Alokasi waktu : 30 menit (1 pertemuan)
Tahun Pelajaran :2020/2021

Kompetensi Dasar

Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional
lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait nama hari,
bulan, nama waktu dalam hari, waktu dalam bentuk angka, tanggal dan tahun, sesuai dengan
konteks penggunaannya. (Perhatikan kosakata terkait angka kardinal dan ordinal)

Tujuan Pembelajaran
Murid mampu mengidentifikasi funsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan, dan
menyebutkan nama-nama hari.

Langkah-langkah Pembelajaran
1. Kegiatan Awal
a. Melalui grup whatsapp guru menyapa murid, menanyakan keadaan dan kesiapan
peserta didik dalam mengikuti pembelajaran
b. Guru memberikan motivasi kepada peserta didik
2. Kegiatan Inti
a. Guru menjelaskan materi dan tujuan belajar
b. Murid mengunduh audio tentang nama-nama hari yang sudah dibagikan oleh guru
c. Murid mengerjakan tugas yang disampaikan guru menirukan dialog dalam audio
tersebut
3. Kegiatan Akhir
a. Guru dan peserta didik merefleksi kegiatan belajar
b. Guru dan peserta didik mengealuasi kegiatan belajar
¢. Guru memberikan tugas kepada peserta didik terkait nama-nama hari dalam bahasa
Inggris
d. Guru menutup kegiatan pembelajaran

Penilaian

Sikap : Pengamatan terhadap aktivitas dan keikutsertaan peserta didik selama
pembelajaran

Pengetahuan :pengumpulan tugas terkait nama-nama hari melalui whastapp

Keterampilan : Siswa menyebutkan nama-nama hari dalam bahasa Inggris dengan menirukan
audio yang diunduh

Mengetahui, Sendawar, ......eeerereennne 2020
Kepala SMPN 3 Muara Tae Guru Mata Pelajaran
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Penilaian Sikap
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Sikap Saat Pembelajaran Daring
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Keterangan
Rentang Skor: 1-5
1 = kurang

2 = cukup

3 =sedang

4 =baik

5 = sangat baik

Menyebutkan nama-nama hari dan merekamnya untuk dikirim ke guru melalui aplikasi
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Penilaian Pengetahuan
What day is before Saturday?
What day is after Saturday?
What day is before Thursday?
What day is after Tuesday?

If today is Wednesday, what day is the day after today?
If today is Sunday, what day is after today?

How many days are in a week?

What day is school off?

Christmas day will come next 25th of December. Margaret prepares everything to
celebrate it on Sunday, a week before Christmas. What day will the Christmas day be

celebrated?

Batik must be used by all the students on the fourth day of the week. It means Students

wear batik on .......
Penilaian Keterampilan

whatsapp




